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IIpBu pa3pen — A Kareropuja

Axo je m mpupomam 6poj, mokazaru ma 3n? + 3n + 7 Huje KyO HujemHOT
IPUPOIHOT Opoja.

Y tpoyray ABC je <ABC = 60°. Hera cy D u E pemoMm mpeceune Tauke
cuMerpaJa yriosa <CAB u <BCA ca HacupaMHUM CTpaHUIaMa, a S IMeHTap
ynmcaHor kpyra Tor tpoyriaa. lokazaru ma je SD = SE.

Onpenutu cBe ¢pyurmnuje f: R — R TtakBe na 3a CBakO peaJyiHO I BaKU

fla+1) <z < f(x) + 1.

Har je ckyn S = {1,2,...,20}. Kouuko HajBuIIe esleMeHATA MOKE WUMATU
meroB moackyn A ca caemehum cBojcTBOM: ako x € A, onnma 2x ¢ A7

Ha pykoMeTrHOM TypHUpY, CBaKa €KUNA je OAUTPAJa MO jeIHY YTAaKMUILy Ca
CBAKOM OJ] NMPEOCTANUX eKuna. 3a mobeny ce mobujajy 2 moena, 3a mopas
0, a 3a HepemeH pe3yJaTaT cBaka ekumna mnobuja mo 1 moen. Tpwu HajbomE
IJIacCMpaHe eKulle nMaljie cy 7, 5 u 3 nmoeHa. Roauko je Ha TypHUPY YUYeCTBO-
BaJIO €KWIA M KOJIMKO je MOeHa mMaJia Hocienmemacupana on wux?! (Ako
IBe eKulle MMajy jemHak Opoj moeHa, MecTo ce oapebyje Ha OCHOBY pa3sJiiuKe
6poja maTUX U IPUMJLEHUX TOJIOBA. )

Bpewme 3a panx 180 munyTa.



